

Дисципліна спрямована на здобуття таких:

програмних компетентностей:	програмних результатів навчання
<ul style="list-style-type: none"> ✓ здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; ✓ здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; ✓ здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово; ✓ здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел; ✓ здатність до адаптації та дій в новій ситуації; ✓ здатність бути критичним і самокритичним; ✓ здатність приймати обґрунтовані рішення; ✓ навички міжособистісної взаємодії; ✓ здатність діяти соціально, відповідально та свідомо, навчатися в процесі дії. ✓ здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ функціонування сучасної економіки на мікро- та макrorівнях ✓ розуміння особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки; ✓ здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати з урахуванням фактору невизначеності; ✓ здатність застосовувати економічні та математичні методи для вирішення економічних задач; ✓ здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей розвитку економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного інструментарію; ✓ здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення 	<ul style="list-style-type: none"> ✓ знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро- та макроекономіки; ✓ розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування економічних систем, зокрема на мікро- та макrorівнях; ✓ використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності; ✓ пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів і знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки; ✓ застосовувати відповідні економічні та математичні методи для вирішення економічних задач; ✓ застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати; ✓ ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні показники; ✓ вміти використовувати дані, надавати аргументацію, критично оцінювати логіку та формувати висновки з наукових та аналітичних текстів з економіки; ✓ оволодіти навичками усної та письмової професійної комунікації державною та іноземною мовами; ✓ вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів; ✓ демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими об'єктами, у невизначених умовах; ✓ показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне, креативне, самокритичне мислення, здатність до автономного навчання

Пререквізити: Передумовою вивчення дисципліни «Мікроекономіка» є знання, навички та інші компетентності, здобуті під час вивчення дисциплін «Політична економія», «Вища та прикладна математика». Для глибшого опанування сучасних тенденцій розвитку мікроекономіки, в тому числі з використанням іноземних джерел інформації, рекомендовано попереднє набуття здатності спілкуватися іноземною мовою.

Обсяг: 6 кредитів. Аудиторне навантаження – 100 год.

Мова викладання: українська.

Політика академічної доброчесності

Методи навчання: поєднання традиційних і нетрадиційних методів з використанням інноваційних технологій:

- лекції-візуалізації;
- практичні заняття (опитування / тестування / case-study / ділові ігри / презентації / есе / дискусія / модерація / моделювання поведінки ринкових акторів / розв'язання аналітичних задач).

Форми поточного контролю:

опитування (2×5 = 10 балів), моделювання (1×5 = 5 балів), колоквиум (23×1 = 23 бали), розв'язання задач (2×1 = 2 бали), контрольна робота (2×25 балів=50 балів), презентація /есе- (10 балів).

Форми підсумкового контролю:

письмовий іспит – 100 балів (в т.ч. есе на задану тему – 25 балів, аналітична задача – 25 балів, тестування – 35 балів, графічне моделювання мікроекономічних процесів / явищ – 15 балів)

Відпрацювання пропущених занять передбачає самостійну підготовку студента за темою з використанням рекомендованих робочою програмою джерел та матеріалів курсу, представлених сторінці дисципліни в лабораторії дистанційного навчання КНТЕУ та сторінці дисципліни на корпоративній платформі в MS Office 365, а також опитування в режимі колоквиуму згідно графіку консультацій.

Основні джерела:

1. Аналітична економія: макроекономіка і мікроекономіка: підруч. у 2-х кн. кн.2: Мікроекономіка / авт. кол.: С.М. Панчишин, П.І. Островерх, В.Б. Буняк та ін.; за ред. С.М. Панчишина, П.І. Островерха. — 2-ге вид., випр. і допов. — Київ: Знання, 2013. — 390 с.
2. Базилевич В. Д. Ігнатюк А. І., Слухай С. В., Базилевич К. С. Мікроекономіка: підручник. 2-ге вид., переробл. і доповн. К.: Знання, 2008. - 679 с.
3. Гронтковська Г.Е., Косік А. Мікроекономіка. Практикум. 3-тє вид., доповнене. Київ : Центр учбової літератури, 2019. – 418 с.
4. Мікроекономіка. Дистанційний курс / Лабораторія дистанційного навчання КНТЕУ.
5. Krepс D. M. Microeconomics for Managers, 2nd Edition. Princeton University Press, 2019. 520 p.

Викладач: **Герасименко Анжеліка Григорівна**

доктор економічних наук, професор
професор кафедри економічної теорії та конкурентної політики

E-mail: a.gerasymenko@knute.edu.ua

Тел.: 044-531-49-87

Адреса: Київ, вул. Кіото, 19, ауд. А-432

Zoom ID: 476 006 2104, **пароль** 2021

**Навчальний календар**

Тема	Навчальний тиждень																
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Тема 1. Предмет та метод мікроекономіки	■	■															
Тема 2. Корисність економічного блага. Вибір споживача		■	■														
Тема 3. Аналіз поведінки споживача			■	■													
Тема 4. Попит та пропозиція			■	■	■												
Тема 5. Теорія еластичності			■	■	■	■											
Тема 6. Теорія граничних продуктів та мікроекон. модель фірми				■	■	■	■										
Тема 7. Витрати виробництва					■	■	■	■									
Тема 8. Досконала конкуренція						■	■	■	■								
Тема 9. Монополія							■	■	■	■							
Тема 10. Монополістична конкуренція								■	■	■	■						
Тема 11. Олігополія									■	■	■	■					
Тема 12. Попит на ресурси										■	■	■					
Тема 13. Ринок праці											■	■	■				
Тема 14. Ринок капіталу та ринок землі												■	■	■			
Тема 15. Ринок інформації													■	■	■		
Тема 16. Невизначеність і ризик														■	■	■	
Тема 16. Загальна рівновага та економічна ефективність															■	■	■
Тема 17. Зовнішні ефекти																■	■
Тема 18. Суспільні блага																	■
Тема 19. Політичний ринок																	■

Детальна інформація про зміст дисципліни, завдання для самостійної та аудиторної роботи, розподіл форм навчання та форм контролю за темами дисципліни, рекомендовані джерела інформації міститься у **робочій програмі дисципліни**, розміщеній на

сторінці дисципліни в лабораторії дистанційного навчання КНТЕУ та **сторінці дисципліни на корпоративній платформі в MS Office 365**